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Mpdtuno Opovuothplo

OEMA A

A1. 210 dimAavo diaypappa BEong-xpovou avagEépeTal ae uBUypapun  x4(m)

Kivnon 3Uo CWHETwWV. 10N (1)
a) Ta cwpuarta KivouvTal TTPog Thv idla KaTeuBuvon.

B) To cwpa (1) emraxuveTal evw 10 (2) eTIRBPAdUVETAL.
Y) MeyoAuTepn KATd HETPO TAXUTATA £XEI TO CWUA (2). 0,0 2 t(53
0) O1duo TaxuTnTEG €ival ioeg KaTd PETPO.

Movadeg 5
A2. H Kivnon evog owpaTog gival ETTITAXUVOUEVN OTAV:
a) a>0 kai ue>0,
B) a>0 kal ue<0,
y) a=0 kai ug>0,
0) a<0 kai up>0.

Movadeg 5
A3. To cwua TOoUu OXAMOTOG KIVEiITal PE oTaBepr) TAXUTNTO OF = =
opICovTIo eTTiTedo e TNV €Tidpacn TnG opifévtiag duvaung F —
(oxAua a). Kamoia atiyur n d0vaun yiveral TAdyia (oxfiua B). %

a) To emriedo civai Agio.

B) Ztn B¢on (a), To cwua déxeTal duvaun TPIRAG ion Katd PETPO PE TNV duvaun F.

y) 2Tn 6éon (B) n TPIBA €xel METPO 00 PE TNV CuVICTWOA TNG dUvaung oTnv opICovTIa
dlevBuvon.

0) H 1pIBn cival otabepol péTpou Kal dev e€aptaTal atd Tn dieubuvon Tng duvaung F.

Movdadeg 5
A4. Mia utrdAa Bdapoug 4N agrivetal va KivnBei atrd Tnv KopuPn evog A
MIKPOU AOGQOU Kal KIVEITaI XWpPIiG TPIRES, HEXPI TTOU QPTAVEI OTO OpPIfOVTIO
£€0a@og (Béan A) 6mmou n duvauiKA TNG evépyela BewpEeiTal PNOEVIKN. g
Na HETAQEPETAI CUPTTANPWHEVO TOV TTAPAKATW TTiVAKA OTNV KOAAQ )
oag.
Oéon| “Ywog KivnTikA evépyela | Auvapiki evépyeia ‘Epyo
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Movadeg 5

AS5. g €va Agio opIOVTIO TTITTEDO NPEUEI Eva CWHPA. € IO OTIYMN
OEXETAI TNV ETTIOPACN MIAG OPICOVTIAS dUVANNG, TO METPO TNG OTTOIAG
METABAAAETaI OTTWG 0TO OITTAavé didypaupa. lMoieg TTpoTdcElg ival
OWOTEG Kal TToIEG AABOG.

a) ATTO 0-X1 TO CWHPA KTEAEI EUBUYPAUN OUAAR Kivnon.

B) To épyo Tng dUvaung atrd 0-x; YTTopEi va uTToAOYIoTEN aTTd TOV
TOTTO W=F"X.

y) ATO X1 éwWG X2 TO CWHa eTTIRPaduveTal.

0) Hioxug Tng duvaung atd 0-x1 gival oTabepn).

€) MéEyioTn KIVNTIKI EVEPYEIQ TO CWHA €XEI OTN BEoN Xo.
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Movadeg 5

OEMA B
v4 (m/s)

B1. To dimAavo didypappa avaeépetal oe  euBUypappn Kivnon evog 5,
owuaTog. 20
a) MeyaAuTepn amméoTaon diavuel TO CWHPA:

i)amd 0-3s i) atrd 3s-5s iii) dlavuel ioeg atmooTdoEIC. 0,0
B) MeyaAUTtepn ouvioTapévn dUvapn dEXETAI TO CWUA:

i) arrd 0-3sii) amd 3s-5s i) déxeTal TNV idla cuvioTauévn duvapn.

Na dIKaloAoyAOETE AVAAUTIKA TIG ATTAVTHOEIG 0AG.

3 510)

Movdadeg 13

B2. 'Eva aidi aokwvtag o€ éva BiBAio Bapoug 2N pia opifdvTia duvaun F=4N, =
TO UTTOXPEWVEI VA TTAPAPEVEl OKIVNTO O€ ETTAQPN PE KATAKOPUPO TOIXO, OTTWG
OTO OXNAMQ.

a) O Toixog eival Agiog.

B) Z1o BIBAio ackeital duvaun TPIRNAS opICOVTIa PE PHETPO i00 pE 4N.

y) 210 BIBAio aokeital kKatakdpuen TPIRA HE YOpd TTPOG Ta TTAVW Kal PETPO iCO
pE 2N.

Na emAéETE TNV OowoTh TIpdTacT, OIKAIOAOYWVTAG avoAuTIKE Tnv  €TTIAOYr] 0OQg,
oxedidlovTag TTapdAAnAa Kai OAEG TIG BUVAEIC TTOU ackouvTal oTo BIRAIo.

v-nl

Movdadeg 12
OEMAT
‘Eva owpa A pafag m1 =2kg npepei o€ Aeio opifovtio emitedo B
amméxovrag améotaon d amd GAAo akivoto cwua B pdadag ;F
my=3kg. Ze& upia oTiyun t=0, &éxetal Tnv emmidpacn oTaBePng
opifovTiag duvaung péTpou F=5N pe kKaTeuBuvaon TTPOG TO CWHA < d >

B, péxp! TN Xpovikh oTiyun t1=4s, é1rou n duvaun katapyeital. Ta
OWPATa ouyKpouovTal TTAACTIKA (SNUIOUPYEITAI CUCOCWUATWHA) TN XPEOVIKN OTIyuR t2=6s.



Na BpeBouv:
a)H TaxutnTa KAl N JETATOTTION TOU CWHATOG A Tn oTiyun t1=4s.

Movadeg 8
B)H apxikr amméoTtaon d Twv dU0 CWUATWV.

Movadeg 8
y)H Koiv) TaxUuTnTa TOU CUCCWHATWHATOG YETA TNV Kpouaor.

Movadeg 9
OEMA A
Aognivoupe éva ocwpa pacdag 2kg va kivnBei amé Ea

h

éva onueio Agiou kekAlévou emTITEDOOU KAIOEWG v=0
0=30°, atré uwog h=5m.
a) loéon emrdayxuvon Ba aTToKTACE;

Movadeg 7

B) Na BpeBei oe méoo xpdvo Kal e Trola TaxUuTNTa Ba @TACEI TO CWHPA OTO OPICOVTIO
emitredo. MMéoo gival To £pyo Tou BAPOUG YIa TNV TTAPATTAVW PETAKIVNON;
Movadeg 9

Y) Av 10 cwpa TTePAcel ouaAd, Xwpig va PETaBANBEi n TaxutnTd Tou, aTTd TO éva ETTITTEDO
OTO GAAO Kal oTapaTtioel agou dlavuoel atrdéoTacn 25m, oto opIfOvTIO £TTITTEDO, va PPeDEi
0 OUVTEAEOTNG TPIRBAG METALU CUWHPATOG Kal ETTITTEOOU.

Movadeg 9

AivovTail np9=% ,ouv9=§ Kal g=10m/s?.



